
 

 

 

Circolare n.97/2015 
                                                         Roma, 9 novembre 2015 

 

 

                                       A TUTTE LE IMPRESE ASSOCIATE 

 
ACAP 
Associazione delle 
Società Concessionarie 
di Autostrade Private 
 

AISE 
Associazione Imprese 
Servizi Elicotteristici 

 
ARE 
Associazione Imprese Servizi 
di Recapito Postale e Parcel 
 

ASSOAMBIENTE 
Associazione Imprese 
Servizi Ambientali 

 
ASSOPOSTE 
Associazione Nazionale 
Imprese Servizi Postali 
 

UNIFERR 
Unione Nazionale 
Imprese di Pulizia Ferroviaria 
e Servizi Integrati 

 
UNIPORT 
Unione Nazionale 
Imprese Portuali 
 

UNIRE 
Unione Nazionale 
Imprese Recupero 
 
 
 
 

CONFINDUSTRIA 

 

 

Oggetto: Consolidato fiscale "tra sorelle" - Provvedimento dell'Agenzia 
delle Entrate per la designazione  

Si comunica che l'Agenzia delle Entrate ha pubblicato, in data 6 
novembre u.s., il provvedimento per l'esercizio dell'opzione per il 
regime di tassazione di gruppo, in qualità di controllante, da parte di 
società estere prive di una stabile organizzazione in Italia e residenti in 
Stati UE o SEE con cui l'Italia ha stipulato un accordo che assicuri un 
effettivo scambio di informazioni.  

Il provvedimento da attuazione alle previsioni recate dall'articolo 6 del 
decreto legislativo 14 settembre 2015, n. 147, recante "Misure per la 
crescita e l'internazionalizzazione delle imprese".   

Si allega il provvedimento ed il modello.  

Distinti saluti. 

                                                               Il Segretario Generale 
                                                                    ( Lorenzo Gradi  ) 

 

All. 

GR/mf 

 


